Вступительная работа в 10 класс  по математике 
(профильный уровень) 
 
Алгебра 
1. Упростите выражение:  а) [image: ]. 
[bookmark: _GoBack] 
2. Найдите область определения функции [image: ]. 
 
3. Решите уравнение:  а)  𝑥4 − 𝑥3 − 5𝑥2 + 𝑥 + 4 = 0; 
                                         б)   (𝑥2 + 8𝑥)(𝑥2 + 8𝑥 − 6) = 280. 
 
[image: ],
4. Решите систему уравнений:   
5. Катер проходит 66 км по течению реки и 54 км против течения за 6 часов, а 44 км по течению на 3 часа быстрее, чем 90 км против течения. Найдите собственную скорость катера и скорость течения. 
6. Сумма второго и третьего членов геометрической прогрессии равна 30, а разность четвертого и второго членов равна 90. Найдите сумму пяти первых членов прогрессии. 
 
Геометрия 
 
1. Прямая, параллельная основаниям трапеции ABCD, пересекает ее боковые стороны АВ и CD в точках Е и F соответственно. Найдите длину отрезка ЕF, если AD = 54, ВС = 18, СF : DF = 2 : 7.  
 
2. Стороны треугольника равны 3√3 см и 4 см, а угол между ними – 1500. Найдите медиану треугольника, проведенную к его третьей стороне.  
3. Биссектриса треугольника делит одну из его сторон на отрезки, больший из которых равен 9 см. Две другие стороны треугольника равны 14 см и 21 см. Найдите площадь треугольника. 


Информатика

1. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город И, проходящих через город Е?

[image: ]
2. В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» – символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

[image: ]

Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Чеддер &Маасдам? Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.
3. 
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Hike npiBe/ieHa IPOrpaMMa, SaITHCAHHAS Ha IATH A36IKAX [POTPAMMHPOBAHIA.

[ex3 Python Tackan
TincTude <lostreams |3 = Int(input()) [var s, %, A: integers
using namespace std; |k = int(input()) |begin

A= int(input() | readin(s:
int main() ( ies<hork>8: | readin(k
int s, k print ("IA%) readin (2]
cin 5% 57 else: iE (s <R or (x> 8
cin > ki prine (EETY) then writeln('TA’)
cin >> A; else writeln(*fET')
(s <Allk>8) end.
cout << "mA";
else
cout << "EET:
zeturn 05
)
Aaropurmiieckuit sk [
o) TIM K, s, A AS INTEGER
a mevr’ s
men s, kA meUT X
sson = euT A
s0m k. I (s < A) OR (k > &) THEN
som A sRINT
comi s < A wme k> 8 ELsE
7o suson "EA" sRINT 'HETY
immaue swson "EET o 1%

BbUIo NpOBEAEHO 9 3MyCKOB MPOTPAMMSL, PH KOTOPHX B KaviecTse sHaucHili
TIEpEMEHHEIX 5 1 k BBOTILIIHCD CIEAYIOILIHE Iaphl YHCeT:

(16, 12); (-8, ~10); (18, 2); (5, -5); (1, -9); (10, 9); (10, -2); (14, 1); (20, ).
VKGAHTE MAKCHMATSHOC LENOC SHANCHHE NAPAMETPA A, NPH KOTOOM AT
YKa3aHHBIX BXOHBIX QHHBIX IPOrpanya Hancwatact «HET» 4 pasa.
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